广州黄埔招博士博士后 百万年薪揽才

该区举行生物医药产才对接沙龙,27家企业提供87个工作岗位

新快报讯 记者李应华 通讯员孙 旭东报道 近日,黄埔区、广州开发区博 士博士后菁英荟(以下简称"黄埔双博 荟")生物医药产才对接沙龙在黄埔国 际人才会客厅举行。沙龙聚焦生物医 药和大健康产业,针对博士、博士后人 群招聘,精选包括9家上市企业在内共 27家区内顶尖生物医药企业,提供涵盖 首席科学家、研发总监、项目经理等87 个工作岗位,最高年薪达百万元。

产业发展好: 黄埔对人才吸引力越来越大

"我们这个行业非常需要高层次人

才加入。"云舟生物科技(广州)股份有 限公司创始人及首席科学家蓝田表示, 云舟生物是黄埔区、广州开发区本土培 育的优质生物医药企业,已成长为全球 最大的科研级别基因载体服务商。活 动当天,云舟生物与不少博士达成了人

北京大学博士王露在线上了解到 黄埔双博荟,毕业后想到广州工作的 她决定来现场试一试。"来之前我就了 解到黄埔生物医药产业的发展环境很 好,对人才也有很多实在的扶持政 策。"王露说,她想到一家专注创新的 企业工作。

前来参加活动的南方医科大学博 士覃锡和也表示,希望找到一个与自己 学术研究方向更贴合的工作岗位。他 当天在招聘现场颇有收获,有几家企业 向他表明了意向,其中就有十分符合他 要求的岗位。

创新氛围佳: 聚才政策让产业人才留得住

长期以来,黄埔区、广州开发区深 入实施人才强区战略,在聚才政策上 精准发力、在成才平台上精准布局、在 留才生态上精准服务,该区陆续推出 "人才10条""国际人才自由港10条" 以及其他针对细分产业的人才政策。 截至今年11月底,该区入选国家、省、 市、区各级人才计划的高层次人才达

对于黄埔区、广州开发区的人才 政策,广州市恒诺康医药科技有限公 司董事长张健存深有体会,他表示人 才集聚和企业集聚是一个双向促进 的关系,不断推陈出新的政策极大地 提升了区域生物医药产业的创新创 业氛围。

据了解,本次活动是黄埔双博荟系 列活动的第一场,未来将有更多产业领 域的专场推出。

广州白云四季度30个重点项目开工竣工

新快报讯 记者李应华 通讯员刘喜冰 林虎生报道 日前,广州市举行2022年第四 季度重大项目开工暨增芯项目动工活动,全 市共有一批重大项目集中签约开工竣工。 其中,白云区第四季度共有30个重点项目 开工竣工,涉及重点产业、基础设施、社会民 生等领域。

据了解,今年第四季度,白云区共有13 个重点项目开工建设,分布于全区各大重点 产业平台。新快报记者在位于江高镇广州 轨道交通装备产业园的白云神山物流枢纽 项目(一期)建设现场看到,大型机器已进 场,正在为地下桩开挖做足准备。据了解, 该项目于11月30日开工,总投资6.4亿元。



■广州白云神山物流枢纽项目(一期)近日举行奠基仪式。

中国(狮岭)皮革皮具节 广州花都开幕

新快报讯 记者李应华 通讯员花宣 报道 第十七届中国(狮岭)皮革皮具节开 幕式暨首届(2022)中国国际箱包皮具时 尚周近日在广州花都狮岭拉开帷幕,活动 为期6天。一场集中国皮革皮具顶级展 览展销、专业赛事、流行发布、开幕直播、 云端展厅、网红直播带货等活动于一体的 时尚盛宴闪亮登场。

"双随机+信用监管" 全面提升白云区市场综合监管效能

信用是市场经济的基础。建设高标准 市场体系,深入推进以"双随机、一公开"为 基本手段,以信用为基础的新型监管机制, 是当前优化营商环境,推进"放管服"制度创 新的重大实践。

2022年,广州市白云区全面构建"双随 机、一公开"综合监管机制,强化制度建设, 深化双随机+信用风险分类监管+包容审慎 监管等手段和方式,助力监管数字赋能、信 用赋能,不断提升监管效能。

■新快报记者 李应华 通讯员 徐卫华



■广州市 白云区市 场监督管 理局人员 开展现场 检查。

构建"双随机、一公开"监管共 建共治综合监管格局

据介绍,白云区市场监督管理局全 面建立和完善"双随机、一公开"监管工 作各项制度——更新完善部门联合抽 查联席会议各项制度;动态调整部门随 机抽查事项清单、检查对象库及检查人 员名录库;完善抽查结果在国家企业信 用信息公示系统、政府门户网站及广东 省行政执法平台公示制度;坚持定期培 训制度,提升队伍水平;建立部门双随 机监管工作纳入全区绩效考核制度;印 发《广州市白云区市场监管领域"双随 机、一公开"抽查工作规则》等系列配套

白云区统筹建立涵盖21个部门、 183项抽查事项、1634名行政执法人员、 52万市场监管主体的双随机监管架构, 做到全区双随机监管工作平台、标准、 流程、规则统一,实现全区行政执法领 域、行政执法部门、行政检查事项、行政 检查对象及行政检查人员全覆盖。

2022年,全区跨部门联合抽查监管领 域拓展至48类行业,全年共计完成44次 部门联合抽查,联合抽查占比达到全区抽 查任务的36%,实现"进一次门、查多项 事",最大程度减少对企业经营的干扰。

推行"双随机、一公开"与信用 风险分类监管深度融合

为助力白云"信用美湾"品牌建设, 白云区市场监督管理局协同区发改部门 搭建化妆品行业服务平台,将1263家"白 云化妆品生产企业"和3644家"自云化妆 品网络经营企业"纳入平台数据库。

同时,该部门根据信用风险分类设

立信用等级标签,定期开展化妆品行业 风险监测,公示白云区化妆品企业行政 许可、行政处罚、产品抽检、失信联合惩 戒、黑名单记录等信息,推动化妆品行业 监管由粗放式监管向智慧监管、精准监 管转变。

探索"双随机、一公开"监管与 包容审慎监管有机融合

白云区将市场监管部门信用风险 分类系统推广至全区所有行政执法部 门,鼓励各行政执法部门依据该标准 或自行建立的专业型信用风险分类标 准,建立本部门包容审慎监管企业名 录库,对库内企业实施包容期监管和 触发式监管,对信用风险分类未达高 风险、较高风险的,在包容期内可免除 双随机抽查。

此外,白云区还对包括新技术、新 产业、新业态、新模式等在内的3661户 诚信经营企业纳入包容监管企业名录 库,实施"一触即发"式预警监管。对 193户信用风险高的重点领域企业,纳 入包容审慎监管企业库,实施"严管"。 全年对8260户已年报企业抽查中,抽取 高风险及较高风险企业7847户,占比 95%,推动抽查监管从无差别监管向差 异化监管、触发式监管转变。

下一步,白云区将进一步强化以双 随机监管为基础、以重点监管为补充, 以信用监管为导向的监管服务体系建 设,推动监管"双向减负",打造生产流 通消费全链条、事前事中事后全流程、 准入退出全生命周期的精准监管、智慧 监管、综合监管新格局,助力监管服务 提质增效。